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L 2 LR — FAE IR R

Def.f :QcR" > R™ x, e R",AcR", f EX I FA =0

AR3ERB, (X, NP E X. £ Ve >0,35 €(0,r),st.
[TO)-Al<e, VxeB, (X, 9),

NFRX — x B, f (X)PAARZBR, e 1E Xli_)rQO f(x) =A.

Remark. lim f(x)=A,N|:

X=X

A BN RIS A BB T E X, #AT (X) > A,



Question. “{ATIEBA Xli_)rQO f (X)AFELE?

/i im — &% 7
“(Xy)—>(00)x+y N
i Ilmi—limizlimlzl
X—)OX_|_y X=>0x x>0
y=0
lim —— = 1im0 =0.
y—>OX_|_y y—0
x=0
i1 1F. o

(x9)50.0) X+ y



Question. “{ATIEBA Xli_)rQO f (X)AFELE?

Bl tim  — 2 REEAE?

(xY)=(0.0) X + y

X .0
ﬁﬁF ||m > y — I|m—2:0
X—)OX _|_y X—>OX
y= y=0
2
X X 1
Img) y _)I(mg)—2 :)I(mE _1
—> —0
yXX +y y=X X y=X 2

Im
(x,y)=(0,0) x* + y°

Y RAEE!



Question. “{ATIEBA Xli_)rQO f (X)AFELE?

Bl lim XY RELEAE?

(xy)=(0.0) X 1 y

i lim —— Xy =0,
X—>(§)X_|_y
y=
3 2
lim =Y =lim>X =2 =1,
x—0 X+ Y Xx—0 X2
y=x*-X
e lim Xy AEAE. O

(xY)500.0) X + y
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—

2. Z LR E SR o : DA NE &, SR i . B aRIR e
Thm.f,g:QcR" > R", x, e R", %5 I|m f(x)5 lim g(x)

—X Al
HRAFAE, N
(L) X'LrQo(f(X)Jfg(X))_ lim f(X)+X||_[§1(O g(x);
(2) m =11, Xll_)rr)zo f(x)g(x)—xll_)rrxlO f(X)- x“—>n>]<0 g(x);
lim f(x)
f(x) _ X%,
(3) m= 1E)(I|_)rr)}O g(x) = OHY, Xll_mo 700~ im 900"

X=X
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—

2. Z JTURRBURIR BV TUNa R . REFRE. B SRR e

Thm. CEERFE) T, g,h:B,(X,,8) cR" 5> R, &
f (x) <g(x) <h(x),VxeB,(X,,0),
lim f(x)= lim h(x) =A,

X—>Xq X—>Xq
il lim g(x) = A.

X=Xy

2 2

B S SR 7Sy < T

i
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N—
—

2. Z JTURRBURIR BV TUNa R . REFRE. B SRR e

1] (%) .
3 g
@ lim 2 () lim__ Xsin—+ycos— ;
(xy)=>(0.0) x“ +y (x,y)—(0,0) y X
XC+y X+ Y)(XE—xy+Yy° 3
ﬁﬁF(l) X2 +§2 - ( y))((2 +y2y y ) |X2 _Xy+y2|£ X2 _I_y2_|_|xy |S§(X2+y2)
2 2 3, 43
SN EY) Sy im XY
X +Y ? (x,¥)—(0,0) x +Y

(2)[xsIn i+ ycos£| <|[xsIn L | +|ycos£| <[x|+yl
X X

. .1 1
S lim o xsin—+ycos—=0
(x,y)—(0,0) y X
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—

2. Z LR BR AT DO Nis B, Repr s, B AR e
B (REWIREHRVF | 4G — TR — L [R) .
- P+x2+y? -1 §
(x¥)=>(00) sin(x*+y?)

Prxiey?-1 . Prr-1 . 3" 1
Im —————= lim : = |lim =2— =—
(xy)=>(0.0) sin(x“+y°) =0+ sinr r->0+sinr 3
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—

2. Z JTURRBURIR BV TUNa R . REFRE. B SRR e

Y Xy —sin(xy) P
(x,¥)=(0,0) xy — xy cos(xy)

. Alxy =r
xy—sin(xy) .. r—sin(r) _ . r=sinr
| = ||m = IIm
(x,y)=>(0,0) xy —xycos(xy) '0r—rcos(r) "0r (1_ COS r)

. r=sinr . r-=sinr . 1-cosr
= |lim =2lim =21lim =1/3
r-0 1 3 r-0 3 r—-0 3r?

2
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3. R AR PRAN — B R
Def (Z2XMFR) lim lim f(x,y)= lim (Iim f (X, y))

Y—=Yo X—=Xg Y=>Yo \ X=Xy

IIim Im f(x,y)=lim| lim f(x,
Jim fim £(x,y) XL%(ﬁwO(ny

Remark. L& [E €y # y,, 47 Xli_)rrxlO f (X, YL, 18N

g(y) = hm 1(xy).

X=X

& lim g(y)=A, ] lim lim f(x,y)= lim g(y)=A

Y=Yo Y=Yo X2%g Y—=Yo
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3. R R AT — R [R
Remark. K& lim lim f(x, y)i{E, Seit 5 Ilm f(x,y), BLETHEYE £,

Y=Y0 X—=Xg

IR IX IR PR vH L e x i JH 4, 2 5 E/v\y—wo.
@l SKE lim lim (X, y)BHiE, %ifﬁlerp(o f(xy), BEAFIEYE %L,

Y= Yo X=X

TARIX IR IR TH R JEx i iH 1+, < JE 2y — Y,
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7. (2020%F) D ={(x,y)| x+y =0}, f(x, y):%
ll:_l‘l IIrnx—>0 y—0 f(X y) IIrny—>0 x—0 f(X y) Ilrn(x y)—(0,0) f(X y) Tﬁf

. . X X
f#lim, o lim X2V _lim, ;_IlmHOl 1

X+ Y
lim, _, lim, | )’z+§_ lim, _—yy:nmyﬁo_1: 9
lim, )00 X y) PAFAE .
—2X
2x, T(Xx,2x = ——
EEEATY =2x, T( ) = o 2
MR fey =3x, f(x,3x) =k __1
X + 3X 2

R PRANAFAE



z—E(XO’ yo)jg_ééji ~ Iirn(x,y)—>(x0,y0) f (X’ y) = { (XO’ yO)

4. |n) e {E BR N Y 1 2
Def. %f :QcR" > R", x, e Q, % lim f(x)= f(x,), tLE]

X=X

Ve>0,40 >0,st.
[ TO)—T(x)| <& YxeQNB(x,,5),
WFRE AE RiX A TESE, FRf A I AL 3 N A B A

ELE ICEF e C(Q).
Remark. f =(f, f,...,f ):QcR" > R", NI
f 7E X, IES: < fAERXESE1=1,2,---m.



-

X2 2
- = k0= 00,
] s (X, y) =+ (x +y ) i) 32 25 1k

0 HERE

2.,2
— : Xy \
2. [1 == dhb I H. A~
(X +Y )

(x2+y2j2
2
0< X2y ) (xy) < 2 A r—



1
0

15518 T (X, y) =+

y=X°,X>0
>~ brﬁﬁ/

HZELEE.

fife < F AE T X IR (x, y)|x¢[ Y AT A% R B, i

Wb K. THTF 2E B 2ix = \y FAF— i E R

H b, ARE(X,, V), Xg
Vi z)}aXZ\/ii_f(Xo’

IR HE H Zix = X8 T

/ru

N \M’ = 'Jjﬁj{P (Xk’ Yk)}
YO)HﬂL’ F (X, Y) =L 25

(%, Yo i, £ (%, ) = 0



Thm.(MMEEH) wQc RFIEE XS, f e C(Q), X, %, € Q,
f(x)=A<u=f(x)MVoe[l u],IxeQ,st.f(X)=0.

Thm.(EEH) Q< RAHFFHLE, f e C(Q), NIfED
AR KRKEMAR/MEM, BI3E, e Q,st.Vx e Q,#FH
m=f(&) < f(x)< f(n)=M.




%l (P24-T8) :lim, ,  f(x,y)=+wo= (X, y)H &/ME

X 4y —>+00

uERH:lim, .,  f(X,y) =400 =

X" +YyS >+

VM >0,3R >0,st.V(X,y),iH&x° +y* =R, f(x,y) =M

X°+y° < REH WL, i (x, y)71

M = £(0,0),

EX° +y° < R H/ME

IR >0,st.V(x,y),#/Ex’ +y* > R?, f(x,y)> f(0,0)

f (X, y)EX° +y° < R“AH/ME

f(X,,Y,)= minRZ f(x,y) <f(0,0) < f(x,y), VX*+y’>R’

X2 +y?<



5. i 52X

Def. u= f(x)=f(x,X, X )7EX, = (X", X7, x") e R"
BN RB I E X, AR
A, U f XY, xS x4+ A X8 e x) — (%)

Iim —— = |im
AX—0 AX. A% —0 AX

745, IR L0 (e, e Ty O 598, T O (x,),

ou of ou

s (XO ), i —

OX. Xl OX;
0

U (X)ZKE (%,).

Xo



5. i 52X

f (X, +AX,y,)— T(X,,
f(X yo)—AI)!E)]O (0 ﬁ))( (OyO).

Remark: 1) %f AR 5 3R I F A, R H R B AT,

% — JUEREUCR SR AN A 2K,

2)>K 71 Bx BRI AL 1 T R ELN, FH 8 SR 5 s ib ) e

B, D 5 ERHE SR S A — Ao, 4 B RR A
-5 R BTSN 70 B ek 28

3)>RFE— mi M AT, mT DL N HAm AR B AR, i 2 584
B — o R AL, K=




B, (x,y) = x%¥ +(x-1) arctan 2 3Rf/(1,0).
fiik—: £(x,0)=x> FrbAf; (1, 0) =2,
A

==

X

f, (X, y)=2xe’ +arctan = +(x 1)-

X <

U

_ 2xe +arctan 2 + y( _ X)

X X2 +y?
AT AT, (1,0) = 2.0
Remark: 3R BAK S AL B S8, 28 —Fh 7 VAR




5. I 52

4) - BUX A B A 1 VR AR PR T TR), B B TG TR Y,

Bl f(x,y) =1

(EESEAGNE

0
PRM:: J

i y=x°,X>0
>~ brﬁﬁ/

ABRE T R, AN
HY 7 F S PTROA AE

7=y
——3|

1F (0, 0) AbAN

g

7 4

R A& 22 1

_ /j

2
S
>

, P31 5 ZUER N0



5. -5 20 (X +1)sin y +sin X
. z=f(x y)%@’ﬁlﬁﬁ,% =siny+cosx, f(0,y) =siny,3Rf(x,y) =

oz ., , e . :
&B‘Jf%'ﬁtlj:%)rﬂyjﬂ%é&, RhekE T Y) :jsm y +C0S XaX

s fF(X y)=xsiny+sinx+g(y)
wg(y)=1(0y) =siny

s P (X y)=(x+D)sIiny+sin X



6. ] il

ot of of
f(XO +AX)— f(XO): &(XO)Axl_I_a_(XO)AX _|_..._|_a

(Xo)AX, +0(|AX|)

of 2 Of n 8f
f(Xo+A%) = f(Xo) = (- (X)X~ (X;)AX, +: (Xp)AX,)
& lim . 5 | N
AX—0 HAXH
“ IR BRI I
lim f (X’ y) — f (X01 yo) — f X '(Xo’ yO)(X_ Xo) i y '(Xo’ YO)(y_ yo) -0
(X,¥)=>(X.Yo) \/(X_Xo)2 +(y_ yO)2

A — B LR, R E U — E AL



7. 45 (Z o PR BURCAS B 3% 22 0] e 5 0] 1)

BLE (X, Y,)= lim f(x,y)

(x,y)—(0,0)
_F (% A Y,) = T (X, V)
=Y — : : =
A :£,(%, ¥o) = lim AX |

' 1z f(xmyo"'Ay)_f(Xo’yo)
fy(xo,yo)—AIy@O Ay .

Al <
i 0% Y) = F (%, ¥o) = £ (0 Vo) (X=%0) = £, (%, Yo) (Y = ¥o)

0
(X,Y)=>(%.Yo) \/(X—XO)Z _I_(y_yo)z




” A
X° + y*)sin X +y#0
7. f(x, y):<( ) X* +y? T e
L 0, X°+y° =0
AJ )
2 I s S
e Stepl HEMSH F0)=1" " ¥
0, Xx=0
£/(0,0) = lim 0= TO _ i ysin L —o,

Xx—0 X x—0 X
A #if (0,0) = 0.
f(x,y)—f(0,0)—f'(0,0)x— (0,0
Step2. %5 lim (%, ¥) - 1(0,0)- 1,(0,0)x—1,(0,0)y _

(x, y)»fw& \ \/x +y?
AR lim Y) _ 07T
(%,y)-(0,0) \/x +y?




0 . 1

X* + y4)sin XA+ vi#0
Wﬂf(xy):<( y) X+ y° d E R S

k 0, X +y?=0
A Rl
W (X +y?)sin———

lim XY o0 A%
(%,Y)->(0,0) \/ X2 + Y2

Hint. 73 BCRRE70br A -
(L) & XS 2250 (A2 K-S )
(2) H /& X 5k n] 4l
lim f (X1 y) — f (XO’ yo) — f X '(X01 yo)(x_ Xo) — f y I(XO’ yo)(y_ yo) il
>0 V=) +(y = Yo’

0




. P42-2(4)
f (X, y) = x=y]|o(X, V), o(X, y)LEO, ORI N 1ESE, 0(0,0) =0
1 f (X, Y) = X =y ]| (X, y)i& 7 Al i

| X[ (%,0)| _
fi. P42-2(4) =|p(x,0)|
Stepl. TH5HE - F4L X — 0,|¢(x,0)| = |¢(0,0)| =0
i =lim,_, 1.0~ 1(.0) =|imHO|X|¢(X’O) =0
@X(o,o) X X
. _ 0,
of :"myéof(O,y) f0.0) _jiy o0y 4
a)’(0,0) y

y
. f(x,y)-f(0,0)— f/(0,0)x— (0,0
Step2. &%z |lIm (x.y)- 1(0.0) - 1,(0.0) ,(0,0)y

= 072 5 O
(%,y)-(0,0) \/ X2+ y?2




. P42-2(4)
f (X, y) = x=y]|o(X, V), o(X, y)LEO, ORI N 1ESE, 0(0,0) =0
1 f (X, Y) = X =y ]| (X, y)i& 7 Al i

EREED )= 100 10.0x= 0.0y

e I _ NnB.A~NEor
Step2 %%%(X,J)ILT(]O,O) \/X2 N y2 — O/—\E - EE_\L
i T Y- 10,0 - £0.0x-1,000)y . f(xy)
(x,y)—(0,0) \/XZ N y2  (xy)>(0,0) \/XZ o yz
_ | X=ylo(X y) | X[ +y|
— lim | X ylgo(X, y) _ 0 : 2 S‘(D(X, Y)‘ 2 2
(x,y)—(0,0) \/X2 4 y2 \/X +Y \/X +V

2lp(x, y)| = 0,%x,y > (0,0)  <2[e(x.y)



Remark: eRELHIIEZEPE. AT IR SEFEEMNS
P FEOES M 2 R B 28 & R R AL

L A

154 5 B B 4 RS



1 O
I\ Y 1 /\df =
0 O)&E’JM}J

f(A)—AZ—(a b}(a bj_ a’+bc (a+d)b
~ lc d)lc d) ((@a+d)c cb+d? )

W:f(A):AZ,A:(a bj, fﬁ(
c d

(2a C b 0 /2 0 0 0)
wao| P avd 0 b o100
| c 0 a+d c¢c| |0 0 1 0O
L0 C b 2d) |0 0 0 O

df =

o r O O

o O +— O



Def. ffEx, e R"PILEIAH € X,V =(v,,V,, --,v.) eR"
NAEE R &=, 19X VT ] 28, 25t Y eR 2L

A Yo

0(t) = f (X + o t) = F (XD + g, o X 4 0 p)
V| V] V]
fEt = OfF7E A -5 2 R AR PR
- f(x) 90 -9(0)
Ko x=xo 0t
18, IR AR IR AE (X)X WS 77 0V (7 T S8, A
of (x,) of S /(x,).

N OVly



o (%)

Remark. BRENE (X)TE BX T 7 RV AR AL 2R,
% VMJ‘%
of (x.)
Remark. 0L NEFEX e = (O, -0, 1 0,---0)) 7 Im) 5.

OX.

Thm. &f7Ex, € R"A L, V = (v, vy, -+, v, ) e RUNAEZE A] &,
Wﬁﬁ#ﬁau&ﬁfii

of (X,) 8f(x0)v 8f(xo)v +m+8f(xo) V.
N o W o V] X, |V




@, @THES (x, y) =sin(x+ 2y)#E(0, 0) 4k, V&1 = (L,1) 75 M BT 7] 24

(2)>K H3 75 In) 3 2 K ) 7 [e) (B4R D9 BV ) )

2 o O ot iy FoN. | o, o
fire. (1) ~ (X, y)_cos(x+2y),ay (X,V) 2COS(X+2y)”8x (0,0) 1’8y(0’0) 2

of 1 1 3
S.—(0,0) =1lx—+2x—==
TR, RN N
(2)>K 7 17 2 £ K 7 W]
WX —J7 A NI = (cos @,sin 6)

Z—]; (0,0) =1xcos @ + 2 xsin @, tH [ - bL 7k AN 252X,

M 0,0)<+5,
ol
1 2

24(cos d,sin 9) = (\@ \@)
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X+y

Bl (2020HEf (x,y) = 1xd v y2 o) # (0.0

10,(x,y)=(0,0)
@ T (x, Y)TEQ, 0L HIESAE? ;(2) (%, y)TE(O, 0) b P> — it fi - L I A7 AE 14 2;

(3) f (X, y)ZE(0, 0)4th 2 75 A 13 2
L (1)|x +Y [ X+ Y[ XT =Xy +Y |<|>< +| xy | +y* ||X+y|<—|x +y I x+ Y|

X’ +y* 3 X3 +y°
| X2—|—y2| §|X+Y| . m(xy)_)(oo)m_o—f(() O) éi
@ ¢ (©0.0)=lim_ f*0-10, OA _||mH0x—% -1 f'y(0,0zzl)
i | ' X +Yy XY(X+YVY
@F . )= 100X 0.0~y (0.0)= [rz-x-y=""5

_Xy(x+Yy)
2 2
HFERRIRIIM ) o ) — e RS TEAE, I HR TR0
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%, (20205 EF)f (X, y) =1 x° +V

(@) f(x, Y)TE(O, 0) b iy LEME?

3

XY (0, y) % (0,0)

0, (X

3) f (x, EQ,0)bE B f? XYZ(X i 2/)
(S)Kﬂ%& %%*&BE Iirn(x,y)—>(0,0) L y %ﬁﬁﬁ, #B.T\Eé%l_\‘j"jo

xyx+y) 2 po
By — X X“+y° _ oxt X ' e
TN Ry e 2 BN TN -
2)3K 70 B BRI E B v T BRIESNS, FH E SOSRswe g Rk b ) Al 2
0, HD TR B E R e 2. — e, 0 B ek AR
) - bR 280ATS 9 70 B PR

.¥)=(0,0
231 % (xf Y)TE(O, 0) Ak 5 A — B {7 ZL U A7 AE1E 7,



D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

eChain Rule
u=g(x):QcR" > R™ y=f@U):g(Q) c R™ - R¥,

g(X)TEX, € QAT f (U)7Eu, = g(x,) AT, U]
I(feg), =3(N], I, .

0000 Yo )| 00 Yo )| Oty

c’i(xi,xz,---,xn)xO O(Ups Uy, s U )| O (X Xy, X, )
_oy| o

~ouly, ox

e 2
OX

X0 *o
k:lﬂil‘,ay:ayﬁul_pay au2_|_... 8y aum’i:]_,z’...
OX. 0OU, OX. OU, OX ou.. OX




D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

5. (20208AA)f eC? z = f(x* +xy+Vy?), 7 &z, 2, FEL DM E.
itz = £'0C+xy+y )2y +x) . z,(L1) =3f'(3)

7y (%,1) = £/(X° +x+1)(2+x)

L2 (D) =z, (%) = £+ x+D)2+x)* + f'(X° +x+1)

n 2@ =9f"(3)+ f'(3)



D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

.z = f(xy,x*+y?), i1z, 2,

fift. 2, = £/(xy, X2+ y2)y + £, (xy, x> + y*)2x z) = f/(xy, x* + y*)x+ f,(xy, x* + y*)2y
Bl u=u(x,y,z),urt 4% 8] "] 1L, uiF 2
u(tx, ty,tz) =t“u(x, y, z), vt, x, y, z, H 4k > 0
ou ou _ou

WERH  ku X, V,Z)=X—+VY—+7—
x.y.2) OX yay 07

. u(txty, tz) =t u(x, y, z), Vt, X, y, ZZF N I 0 R 5
XU (B, ty, t2) + yu) (tX, ty, tz) + zug (tx, ty, tz) = kt““u(x, y, )
ou ou ol

Hit=118ku(x,y,2)=Xx—+y—+7—
Fku(x,y,z) . y@y P




D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

). u=u(x,y,z),ufE 475 (8] A, ulp 2
ou ou _ou
Ku(x,y,z2) =X—+y—+7—
(X, ¥,2) Y YL
IERH u(tx, ty, tz) =t u(x, y, 2),, Vt, X, y, z, FeHik > 0
UE. s 4 B R F (t) =u(tx, ty, t2) =t u(x, v, 2)
F'(t) =xu, (tx, ty, tz) +yu, (tx, ty, tz) + zul (tx, ty, tz) —kt““*u(x, y, z)

= %(txul’(tx,ty,tz) +tyu, (tx, ty, tz) +tzul (tx, ty, tz) —kt“u(x, y, z))
1
= f(ku (tx, ty, tz) — kt*u(x, y, 2)) = %(u (tx,ty,tz) -t u(x, y, z)) = % F(t)

F'(t)=%F(t):> Ft)=Ct“-F@ =u(x,y,z)-u(x,y,z)=0 ..C=0..F(t)=0



Thm. F(X,y):R"xR™ = R™E(X,, Y, I LBEWHH
& X e QF(, Y) =0,
(2)F € CY(W), BIFI) & 77 = pR EAE W R i 1 22 ] 1,
(3) %:(xo, Y, ) P,
MIAFAEX A AR IRU e R, BLK 5 XAEU BRI [H) &
{HERELY = y(X), HiE
D Y(%) = Yo, F(X, (X)) =0,Vx e U;
(2) y(X)TEU _Lqr i 2L ] 1

& _ (oFY oF OF oF D
(3) x (@yj PVl Zkax,&yﬁﬁx,yi‘ﬁl—i@i!




Remark: F:R"xR"™ - R", (X, y) = F(X, y),%%ﬁfﬁé,
JIF (v, y) = O R B4y = y(), 3k LA PIH
-1
oy (oFY) 6F
o .Y __ || &
il OX Léyj OX
iX B 5K JaccobifEFEm x, y AH BN !

o iF (X, y) = 07yt Ay = y(X), B FH & & B ) 5% =X
VE, J7FEZH F (X, y(x)) = 0PI 5T xR JaccobisE 4.




Remark: X BAKFI5 -1, AN AL1CAE S FE pR 2 31
AT, B R e e A H e AR e Y e R A
BAHE G Rk SR NI AT.
Remark: mM e EM R KA, MmN =F
Fi& R A, HE AR A BT




5. (202045 40) B LE R LR Ez = 2(X, Y)IH B X+ Y +2° =X+ Yy + 2

e 0°Z
+
OXoy
k. X+ Y+ (X y) =X+ y+2(X,Y)
, 02 Oz L0z 1- 3x° oz 1- 3y°
- xS, 3x° + 32 i e ox 322-1 oy 372-1

2 2
ity G, 60 L% 43,2 9L _ O
Oy OX OXoy  Oxoy

0’z 6z oz0z2 62
oxoy 1-3z° oy oX (1 3z°%)°

= (1- 3x°)(1-3y?)



5. (2020 ELER)u(t) € C2(R), z = u(y/x% + y2 )i 2. :

0°z 0°z
—+—_x + X+ V>0
oy y*(x* +y* > 0)

NN I Y- " 1 I
WERH - u ()5 2 u +;u :t2

Uk, - Z—u(\/x +y2) \/x +y U(\/X +Y°), 2, = \/x . u(\/x +Yy°)

. " y

.zxxz(xz+y2)3/2u(\/x +y )+(X +y2 u (\/x +y )
X y?

Z;:y - (X2 _I_y2)3/2 u'(\/xz T y2)++(X2 _I_yZ)u"(\/X2 + y2)

4

LZp I = - u'(\/xz+y2)+u"(\/x2+y2):x2+y2 é\tz\/x2+yzﬁﬂﬁf.
\/x2+y2




D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

X*+y°—2° =10

1E (1,1, —2) A1 2 [ R 2

#. (20203K)y = y(x),z = z(x) ﬁﬁéﬂ{

Ky = y(x), 2 = 2(X)7Ex = 1) 550

- 3x° +3y°y' —32°2' =0
B, gooamgg |X Y =10 L o 48
i EA IRk S ™ 14y +7'=0

X+y+2=0

~\

X+y+z2=0

3 3 ’—122’20 ’1:_1
Tﬁ'ﬁﬁle,y:l,z:_z%]\/g{ Y {Y()

1+y'+2'=0 2'(1)=0



2 2 " "o A A y
5. f e C*(R?), . + f7 =0, /?\pzxzwz,q:xzwz
SRAE u(x, y) = f(—— , L)t Lul, +u” =0,
X“+Yy" X°+y
b BB RE, H2n] UL A EL TR

/

TEEE U, y) = fF(p(x, y),q(x, y)). U= T, + 1,0, U,

Vi

Py + 1.0,

I~/ I~

Sy, = ( f Py + flz”q;) p, + .o +( f Py + fzz”q;)q; + 1,05,

I~/ I~

. f11” p;z +2 flz”q; p; + 1:22”q:<2 T f1 P T 1:qux

"n_.r?2 P! [/

U;;, = f11” p;z +2 le”q;/ p; + 15, q, + f, Py quW

suguy =) (p2 e+ p?) 28, (app +a;py )+ £, (a7 +a?)
+1/(py + pg )+ £, (), +ay,)



A X B y2_X2 ; X2_y2
<P = = Nip! =
X"+ y° X 4y’ Py (X2+y2)2 Iy (X2+y2)2
Mijp! = —2XY q = —2XY -1 %
ey ) ey BT R

sugur =) ()4 pt )+ 21, (app; +ap) )+ £, (a)7 + %)
+1/(py + pl )+ £, (), +ay,)

o f11” (q;z T q;z)"' 1:22” (q;z T q;z) B ( fll” M fzzﬂ)(q;z N q;Z) =00



5. (202081 1-2Bl)f € C2(R?), f >0, f/ f = f/f,
KAUE : AF1E — JCBREU(X), v(Y), st T (X, y) =u(x)v(y)

T

\N«

oln f(xy) _u'() _ o’Inf(xy)

In f(X,y)=Inu(x)+Inv(y) < -0
(X, ¥) (x) (y) P~ 100 Xy
1k BH:
oln f (X, y) 1of
OX f 8x

azlnf(x,y) ( ):fx’;f—fy’fx’_o
OXOY oy f 2 N




f f X X D U= X+ N
B e CYR?), am +b ol = 0, 3 H A E 25 B 2 PY o s,
ox oy V=X+0qy

%Eﬂgwﬁa% _ 0. NTIRAF = g(x+ay)
JOof _of ot of _ of o

— =t —=pPp—+Qq—=
i OX oOu oV oy p@u qav
a@+b@: (a+bp)ﬂ+(a+bq)ﬁ

oX oy ou oV

a+bp=la+bg=0= pzl_Ta,q=— oo f =9(X—SY)

i
b



{71, (20208 1)f e C*(R®), 2@ f, = f,,(2) f (x,0) > 0;
WEBA  f (%, y) > 0.

it —f =0=
u=f(x+h,y—h),u;=f(x+h,y-—h)—f/(x+h,y—h)=0
S f(x,y)=f(x+vy,0)>0




3/ hEindg. h@mairFa
1.5 8] B 2 10 2 o

(X = X(t)
(1) ZHOT R IRy = y(t)
z=12(t)
DI 7 T B 1(t) = Altimoi—:: Altimo(i)t‘,ﬁ,ij - (X (1), (1), 20)).

VIZTTRE.  [x=x+X(t)t V5 F T
V=Yo+ Y ()t X () (X=%)+Y' () (Y= Yo) + 2' () (- 2,) =0
2=17,+2'(t )t

\.




3/ hEindg. h@mairFa
1.5 8] B 2 10 2 o

X =€
#l. Rz y =t 1E(, 0,012k 77 %
Z =1°

- t=0,J7 A (e, 1,2t ), o A BT 735 (1,1,0)

(X =1+t
YIRSy =t
z=0




3/ hEindg. h@mairFa
2 .25 [a] i H 1 R

(1) — TR R: F(xy,2)=0

iRk VE=(FLF,F)

ZIRRIWE S

F (X1 Yor Zo) (X =% )+ F) (%5, Yo Zo) (Y = Yo ) + F, (%51 You Z6) (2= 25 ) =0
TR (X=X +F/(X), Yo, Zy)t

Y= Yo+ F (X Yor Z)t

2=12,+F/ (X, Yor Zo)t

N\




3/ hEindg. h@mairFa
2 .25 [a] i H 1 R

1. R AHTHI3X® + 2y° — 22 —1 = 07E(L 1, 2) 4k HyvE [a) & )~ [ 7 FE
g0 HERL R N (6x%,4y, -2)
RNHT, 155(6,4,-2) « L&
6(x-1)+4(y-1)-2(z-2)=0 <« VI*FiH

6. Wi z=x" -y 7E5 (LO,) FMYVIFIHARENz= f(x,y), W £(2,1)=




3/ hEindg. h@mairFa
1.5 8] B 2 10 2 o

F(X,y,2)=0
G(x,y,2)=0

i j k
IZR T . VEXVG =R (X, Y, 20)  F (%, Y 20) /(% Yo, Zo)
G, (% Yo:Z0)  Gy(Xo:YeiZ0) Gy (%o, Yos Zo)

(2) it T%i%{

TR TR EAE?




3/ hEindg. h@mairFa

(A) x—y—z=-1 B) y—x—z=-1
(C) z—x—y=-1 (D) x-1=1-y=1-:¢
1] k| [T ] K
VExVG=2x 2y 0|=]2 2 0=(4,-4,-4) 4(x-1)-4(y-1)-4(z-1)=0
2x 0 2z 12 0 2




2. 2¥FETHERMNYIER

oSTERHIEME: N=(rxr)

Z N\

SNE

WS ZEOT R Ar =r(u,v), B

- x=X(u,v)
S: {y=y(u,v)
Lz =12(u,V)

(Ug,Vp)

Ty =r(Up,V, )



(X =asinpcosd
{71: 3R BRTH { y = asin @sin @
Z=acosg

0 = x| 3]~ TH AIVE:

O0<op<rx
0<0<2rx

vy =]

H

—_—a

JE.

fiéE: ) = (—asin gsin @, asin ¢ cos g, 0)
r =(acos@cosd,acosgsin g, —-asin g).

Ao=r16,0=r/3H7,

(x,y,2)=(al4, J3al4, \/§a/2),
" =(v3a/4,3a/4,-al2),
i’ =(—/3a/4,al4,0).



i/ (1) xry ) = det

/

i | k )
\@a/4 3alfd -al?

\—\/§a/4 ald 0

ﬁ//(1/8,\/§/8,\/§/4).

(x—ald,y—+/3ald,z—+/3a/2)-fi=0,

R

x+\/§y+2\/§z—4a:0 I



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Thm.&nJo B £ 7EB(X,, 0)H B gz n] i, N
VX, + AX € B(X,,0),36 €(0,1), st.
f (X, +AX) = f(X,)+J;(X,)AX

+ % (AX)" H (X, + OAX)AX

(P J9y7isLagrangesR Il i) —FrTaylor A 1\), H.
f (X, +AX) = f(X,)+J;(X,)AX

+ % (AT H, (%,)Ax + 0(|AX]?), Ax —> O

(FR A Peano R T K — [ Taylor A 2R).



Thm. R Zf (X, y)LE X DA n + 1T I 22 1] 1,
M,(X,,Y,) e D,M(x,y) e D, HZ&EM M5E2H
EAEDH. I8

h=X-X,,K=Yy-Y,,

R
4l m . ; _ m
h k| ey cinikmi o
OX oy g OX oYy

)I_I‘IJf E/I:E((XO ) yO)ﬁ



(1) Lagrangesz Il Infir Taylor 2 =0
(8 0

f(x,y)= f(x,, +lh—+k— | f(Xx,,
(X,y) (oyo)\ax ayj(oyo)

N
1(, 6 . &
. SRR e T e
n!( =~ j (X0, ¥o)

n+1
+ : h£+ki f(x, +6h,y,+6k)
(n+1)! ox oy

(0<6<1)



(2)’#7 PeanosR T fn + 15 Taylor 2~

f(x,y)= f(xo,yo)+(h§+k—j (X5, ¥)

1
(Ml),(h ayj f (%o, ¥o)

+o((\/h2 +k2)n+lj.




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Note.— &R v, AT AU E 22 1A =, 12 ke N
— JCER B 2R 8 o 1\
f1l.cos(x? + y?)7E(0, 0)HI8I) Ty Peano 42 Wil i Taylor f& 71 =X

2N
i Cos’[:l—t +t +-o 4 (=1)" t +0(t°"), t — OH,

2! 4!2 . (2n)! .
(X" +y°) et (21)° (X" +y)
2! (2n)!
An = 248 +o((X* +y*)™"), X*+y° — OH.
(X2 _|_y2)2 . (XZ _I_y2)4
2! 41

cos(x’ + y°) =1—

+o((x* +y°)*),
X° +y° — Off.o

cos(x* +y*)=1—




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

1] 3R (x, y) = xY1E QDI 2RI A7 PeanoR T I3[ Taylor A =X
f(x,y)=x' = (x-1+1)" p=J(x=1)" +(y-1)?
(X —1+1)" =1+ y(x 1)+ y(él‘l) (x-12 + YYDV =D) gy, %)

! 3!
y(x=1) =(y-D(x-1)+(x-1)

y(yz;l) (=17 = 2 (=17 (y =+ (X1 (y -1’

% y(y—D(y-2)(x-1)% = %(y—l)(yz —2y)(x=1)°*= %(y—l)?’(x—l)f* —%(y—l)(x—l)B

SR =1+ (X =D H(y -D(x-1) + (y-1) (x=1)* +0(p°)

2!



%1, In(2 + x+ y + xy){E(0, 0)7i7 Peano 43 Wi ¥ 2% Taylor f& .
. X+ y+Xy = 0 i,

X+ Y+ Xy

IN(2+Xx+y+xy)=In2+In(1+ )

2
X+y+Xxy 1(X+y+Xy 5
=|n2 —— o((x X
- 2( 5 j+((+y+y))
X° +y° — OFf, AX+Yy+xy — 0 B, Bl
O((X+y+xy)°) _o((X+y+xy)°) (X+y+xy)°
X° +y° (X+ Y+ Xy)° X° +y°

— 0,

IN(2+ X+ y + xy)
X+Y X +y°—2xy
8

=In2+

+0(X° + y°).o




5. sin(x+y)+ze* —ye* = i€ I K2 pfi %z = z(x, y), Kz = z(x, y)
1£(0, 0)ifyPeanosx Tl ) 2 Taylor fi& It

e OZ 0z 0°Z 5%7 0°
ﬁﬁ’:: 1+§‘_ 010 y 010 Y o 010 v . 5 0101
ax( )8y( )axz( )ayz( )

Z
0,0
Oy OX (0.9

fEsin(x+y) + ze* — ye* = O L [A By Xk i 5, 19

oz , 07 N
cos(Xx+Vy)+—e" " +—ze"—ye" =0
OX OX

fEsin(X + y) + ze* — ye* = Ok [A] B Xty =R 1w T, 15
0z 0z

cos(X+y)+—e " +—ze*—e" =0
oy oy
Xx=0,y=00f,z=0
V2 %o
OX oy



. sin(x+y)+ze* —ye* =0 € | F2phiZlz = z(x, y), Kz = 2(Xx, y)
%E(O,O)%L%Peanoé%lﬁE‘JZBﬁTaxlorﬂ?éF. , :
! 0z 0z 0“2 02 0“2
2. 115 —(0,0),— (0,0),—(0,0),—(0,0), 0,0
i ﬁax( )8y( )8x2( )8y2( )ayc’}x( )
7E cos(X + Y) Jr%eZ +2—Z ze’ —e” = O I AR =2, 15

y y

0‘z , 076z 0°z Z+62 oze’

—sin(Xx+y)+——e " +——e" + Z€e e” =0
OX oy OX OYOX 0y OX
0“1
Bx=y=z=0 .. —=1
. Oy OX
B oz , 07 _ ., : e
£ cos(X + y)+5e +a—yze —e* = Oy Xy R T, 15
2 2 4 2
—sin(Xx + y)+6—§ez+(@)2ez+8—§zez+aZ = =0 .'.8—§:O
O oy oy oy oy oy



5. sin(x+y)+ze* —ye* = i€ I K2 pfi %z = z(x, y), Kz = z(x, y)

£(0,0)ri7 PeanosR 1 )21 Taylor J& .
. 02 VoV 0°2 0°2 0°17
. 15 =—=(0,0),—(0,0),—=(0,0),— (0, 0), 0,0
8x( ) (9y( ) 8x2( ) 8y2( ) @yax( )
7E cos(X + Y) Jr%eZ + % ze’ — ye* = O I B Xhek i, 15
X X
. 0’z oz, , 0°z oz, oz,
—sin(x+ y)+—e’ +(—)e’+—ze’ +(—)e  +(—)ze* —ye" =0
(x+Y) OX° (ax) OX° (8x) (ax) y
Nox
- OX?

—2

1
5 Z(X, ) = —x+§(2xy— 2X5)+0(X* +Y?) = —x+xy — X2+ 0(x% + y?)



1 1

2h) _ “h
1. (2020FCI) T BT, KA slim, ,, 2 e =2 e )T 100
#:

o f ZBEELE TG L f(x,y) = £(0,0)+xf(0,0) + yf,'(0,0) + % x>f”(0,0) + % y*f,"(0,0)

— £7(0,0)

+xyf (O 0) +0(x* + y°)
f(2h,e 2“)_ f (0,0)+2hf'(0,0) +e 21hf , (0, 0)+2h*f” (0, 0)+1e_%f”(0 0) +2he 21hf 7 (0, 0) +o(h?)
= £(0,0) + 2hf(0,0) + 2h* " (0,0) + o(h?)

f(hei)_f(o 0) + hf (0, O)+ehf 0.0+ Lh2¢n 0 O)+1e_%f”(0 O)+hehf (0,0) +o(h?)

- f(O,O)+th(O,O)+—h2f”(O 0) + o(h?)

, e " =o(h?)!
- f(2h,e ) - 2f(heh)+f(00) h2f"(0,0) +0(h?)



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Thm. nyGERZf FEX HYZE LB T4l X NFH
MRAR R, WX ot 55 1, Rl gradf (x,) =0.
Thm. nJt BRI FEX B3 A /1% 52 7] 4,
gradf (x,) =0,

DFH ¢ (Xo) I TE, T (X ) ™= HE 1R/,

(2)%H ¢ (Xo)TLRE, WIF (X, )™ FE B

() H ¢ (xo) A 7E, I (X, ) D tikiE.




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Thm. nyo BREE 1EX 12838k H —BriZE 22 n] 4l
X AR &,

(D) F (x, )%, WIH , (x,)F 0F 5

(2) f (x )P, WIH , (x, )% F




fil: SRz = x* + y* —2x% + Axy — 2y AR AH.

i 7, = 4x° —4x+4y, 7, =4y’ +4x—4y.
39 (Y2, 2),(V2,42),(0,0).

Zy =12x° -4, z;, =4, z; =12y° -4
(DTEN2,—2),
A=C=20,B=4, AC-B* >0,
EVES S ZN IR
(2)[FIFRz(x, y)TE(—~/2,N2) B B/ .




fil: 3Rz = x* + y* — 2x% + 4xy — 2y IR
(3)7£(0,0),
A=C=-4B=4, AC—-B*=0,
FI LR R

z(X,X) =2x* >0, 24x = O,

2(x,0) = x* —2x°
= x°(x*—2) < 0,240 < x* < 2.

) - PA_E DA R R PR ?



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

{5l 2x° +2y% + 2% + 8xz — 7 + 8 = OFf & Fa R £z = (X, y). 3Kz (X, y)HI AR .
il FE2%% +2y% + 2% + 8%z — 2 +8 = 0P 31 43 Bl X, yR A 554

4x+22g+82+8xaz—82:0(1)
OX OX OX
4y+222+8x@—@:0(2)
oy oy oy
T, 0z 0z
OX oy q
ZEL X2 +2y% +2° +8x2—2+8=0. -‘.—7ZZ—Z+8=0,.‘.Z=1EZ—7

S AR RON(-2,0)/1(16/7,0)



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

{5: 2x% +2y% +2° +8xz — 2 +8 = O iE K K Btz = 2(X, y). 3Rz (X, y) KA.
S PAANEE SON(=2,0)81(16 / 7,0) RTHITHEL (=2, 0)F1(16/ 7, 0)Ab i) 28 55 4

XfAX+ 2z (i) +8z +8x e o 0PN I XX, YR

OX OX OX

2 2 2
4+2(@)2+226—§+8g+8@+8x6 3_8 f £
OX OX OX  OX OX"  OX

0z 01 0’1 01 0’1 0°1
+ 21 +8—+8X = —
0y OX oXxoy oy OXOy  OXoy

5<ﬂ‘4y+22@+8xaz 2 =0
oy oy

2 2 2
PRI R XTY>R ?%UHZ(@)Z +228—§+8xa 3_8 f =0
oy oy oy* oy



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

{5l 2x° +2y% + 2% + 8xz — 7 + 8 = OFf & Fa R £z = (X, y). 3Kz (X, y)HI AR .
s NI SUON(=2,0)A1(16 / 7,0) R THEL(—2,0)F1(16/ 7, 0)Ab B ¥ 2 54 4

07 0z
T(ZO)& = o =0,z=1 T“(lG/?O)& 2z 2; 0,z=1
0’z 4 82 0822_4 5°7 4 az 082 4
ox>  15'oxey  oy> 15 ox2  15'oxdy  oy? 15

N K



+ i f(X y) Xy
XSk
- 4L, (xy|)|—>n}00) Y =1.1(0,0)/& A ARAE ?
fif -

(x,y)l—>m(o,0)( T(xy)- xy) =0, 1(0,0) =0.
TifEe >0, 2% + y? < &),

2
f*mﬁ?ﬁ/\ﬂlﬁn ( j iR 2
>—+—72>0,
nn) n° n
1 1 1 6 1 6
fl —,——|<—-—+—F=-—(1——) <0.
(n nj n® n* n2( n2)

Hef (0,00 = ME. o



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Note: Jo 2 M A in] oK g0 0%

Q)3 5 R S 2801 A

(2)7H A 3E mUAb T Hessen®EFE, 1E E /N, e R, ANEA ZIRAE M
()R (2) K 5K, Za7% g HAh T i%.




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Ex. (F54biz FItiE 7 3 — P94T 5)
@) f (x, Y)TEX® +y? <LEES: 75X+ y° <IN ] 7,

of

Wi A T 2]; +—=kf (x,y)(k >0), #H X +y* =1Ef (x,y) =0,

SRAUEF FEX? + y* <IN #B1E N0,

WERA SE, AR £EX® + y* <IN ERANTE A0

RIAFAE (X, Vo), ST (X Yo) # 0

1° (X, Y,) > 0, Uf (x, y)TEX® + y* <1 1 K TOM) & K1

W SR B RAEAE (X, ) BB B (%, y,) >0,FFHx® +y,° <1

| " of of  of of | 3
..f(xl,y1)7'j7|°)32j(@,..ax_ay_0 .ax+6y—kf(x,y),..f(xl,yl)—O,%}E!

2°f (X, Y,) <0, B — f47 A _L T uERH BRI AT .o




o 5% M AH 5 Lagrange e +3%

max(min) f(x)= f(x,--,X.)
st. g;(X)=0;(x,-,%)=0, 1=1---,m

a(gl’”"gm)_ b A2
) =m (B4 25 1).

Z510 X e SRR TR A ) e R (B RS, 3 A, 8.t (X, A4, ) 2
L(X,4) = LOG = X Aoy Ay)

= £ (g %)+ D AG (X X,)
B,

H Frank




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

5], (20201 4U) FEMRERX® + y° + ZZ =1 —H, M FTx>0,y>0,2>0.
ST 5 =N A bR B A8 2 21 5 PR B B~ T A B /)N
MR, Bei% 5 AAKE M (a, b, ), T A (2a, 2b, %)

t]ﬂzﬁj'gZa(x—a)+2b(y—b)+E(z—c)=0 Ellax+by+%z:1

S y:ﬁﬁﬁj(— 0,0), (o =,0), (0,0, )

X%WFﬁ#W@@@ 2
1 1 16 1 1 16 (1 1 16] , C

: +—+ a’+b*+—
mlna2+b2 +C2 a2 b2 CZ a2 b2 C2 4

2
s.t.a2+b2+%:l; a>0b>0c>0 2(1a+%b+ﬂgj _ 42



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

5. (2020 5) ZEMEERX? + y + ZT —1F#— 2, [ Fx>0,y>0,2>0.

(A5 D)1 1155 = A A8 A 1) 32 o 381 TR s 8 )P D A e /S

2
L(a,b,c, 1) = 12 12 0 +A(a° +b2+Z—1)
a

c’
L',(a,b,c,A)=——+21a=0
a
: 2 o
Lb(a’b,c,ﬂ)=—b—+2/1b=0 Zita +b2+Z:1
32 ic
z:i: SO B — b=
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%], (2020FHAAR) K& &u =sin xsin ysin zZfEESEX+y +z2 = % x>0,y>0,z>0

N BIARAEL, FF U BH 2 Bl RAE i 2 AR/ MEL.
filt: (AN TSR EAE) 25 FEv(X, y) = sin xsin ysin(% —X—Y) =sin xsin ycos(x +y)

E{(x,y): x>0,y >O,%—x—y > 0} EIHAE

ov(X,Y)

OX i
sinycos(2x+y)=0 . y>0,.. 2x+y:§

= COS XSIN Y COS(X + Yy) —sin xsin ysin(X + y) = sin y(cos Xxcos(X + y) —sin Xsin(x +Y)) =

oVv(X, Y)

3
=sin xcos(x+2y)=0= x+2y:% ,',x:y:z:%%n&—gj{l@_v(z,z):(i) _1
6 0

HE—5 D ={(x,y) 1 x>0,y > 0,2 —x—y >0} VED [ &5 K AE AR /MY
2 DI b, v(x, y) = O.RT %1 kT i 5k A 55 KA



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

B, (2020FHAA) R KU = sin xsin ysin ZZEZ&Hx+y+ 2 = % x>0,y>0,2>0

N BIARAEL, FF U BH 2 Bl RAE i 2 AR/ MEL.
filt: (AN TSR EAE) 25 FEv(X, y) = sin xsin ysin(% —X—Y) =sin xsin ycos(x +y)

E{(x,y): x>0,y >O,%—x—y > 0} EIHAE

=7 :% JEME—IE . oV, =sInycos(2X +Y), v, =sin Xcos(X +2Y)
vaX =-2sIin ysin(2x+Yy) Vi =1 ]

"9V, =CO0S yCOS(X+2Y) —sin ysin(2x + y) = cos(2X +2Y) T SR

N
J\

) 27T
VAV = cos(?) =

\v;’N =-2sIn XSIn(X+2Y) V=1



A SHUE RSy j g(t, x)dx G X%Rﬁj\:j;wg(u)dx
TR T SEEM TR TSN X AR T, A AR LT 2t R 2L
TN R é&?ﬂ# FEMRIESME. TS TN
B lim g(t X)dx = ja lim g(t, x)dx = j g(t,, X)dx

t—>tO t—>t0

Tnufif(t)_—j g(t, x)dx = j g (t, X)dx.

CATRE [ (j g(t,x)dx)dt:jﬁu g(t,x)dt)dx

ST EZHOER Iy, — MR ZORGA R AL (¢, x) S gy IZE S R A] .
ST EZH ARy, bk T EZH0ER 0 K EAFHb, b 7 25 5 0 2% AT



4 4 B A o

Thm1.(G%E%E félz) W It B (t, X)ZED =[a,b]x[e, B L ZELE, N
fM:L g(t, x)dxfE[a, b] F—Fz 4k,

WEL fim [© g(t, x)dx = anmnmm

>t Jo >t
Thm2. (T?’F”/\%’??J?ju)&D [a,b]x[e, A1, H.g(t,x), g;(t, x) € C(D),
f(t) = j g(t, X)dxtE[a, b] FiEL: T &, H.
f@_ah mmm_hmmmm;



f51]. >Ka,b,st. f (ax +b —x*)*dxH s /IME

f#. 1(ab)=[ (ax+b—x?)%dx

ol(a,b) 3 2 3, o i !
y _LZ(ax+b x)xdxzzj'lax +bx—xdx-2(?a+4b—20)—0

ol(a,b) :j32(ax+b—x2)dx :Zr’ax+b—x2dx :2(4a+2b—§)=0
b 1 1 3
%a+4b:20 a=4
TR < 26 jib——g

da+2b=—
3 { 3

\



s (712 @rCtan(atan x \ .
bl ibgf Ty g (q) - [AANEEN G
0 tan x 0 tan x
. ee(arctan(atanx)) . ez 1 VS (e l q
I(a)—jo ( tan x jadx— IO 1+a2tan2xdx B IO (1+y?)(1+a%y?) !

RN e, A 1 .
.[0 (1+y2)dy .[0 (l_l_azyz)dyj :1 ZLZ—aO (1+a2y2)d(ay)

—a

1 T 7

= ——asSdn(a
1—a2(2 2 g()j

1 T 7 1 T
a>0lf: = ~—al= |(a)==In(1+a)+C, 1(0)=C =0
1—a2(2 2 j 21+a (@) 2 (d+a) ©)

- 1(a) :%In(1+ a) a<Oif: ZFEH!



R ST () [ in f :ggzi ngx (lal<1):

(2)]0”/2 In (a2 cos? X +b?sin? x)dx;

¢
qu—EUIﬂ(Z)

euisote(t) &

A



4/ 4 B AR o

Thm3.#g(t, X), g (t, X) € C([a, b] x[c. d]), a(t), A(t) 7E[a, b]
Eal H
c<alt) B)<d, Vie[ab]
Il
f (1) = jﬁ()g(t,x)dx
X ][, b]LTm H
f()_— PO 4t x)dx

a(t)
- [0 gt x)dx gt SOF O - 9t a)a' ().




Bl £00=[" e du, /00 =

2 IRV
. P =2xe —e o[ Te LX) g,

X

dx
6 4 X2 2. .2
—2xe " —e™* —ZI e " xu’du
X

T EREREARAE* BRI S TR AR &> R 1T

+RBr 5 R RFHIFE ) 3sin(y®) 2sin(y®)
’WIJ f (y) B J‘yyZ slniXY) dX, fr(y) _ y y

. f(y)= jyyz Si”f(xy) dx, £(y) = MU ) oy Sin(y) jyyz cos(xy)dx

) Zsin(y% - sin(y?) ) sin(y®) —sin(y?)
) Y Y



4. & Z R0 ) A AR

Thm4. (R 3R I 78 00 26 A1)
(6 X)E(t,X) < D =[a,b]x[a, 1 1345 W[ gt x)dx

fft e[a,b] L AIH, j g(t, X)dt7EX e [e, BLETTAY, H

IRCCRENEE RN

(t, x)dt)dx,

ek [t gtxdx=["dx[ g(txdt

Proof. g (t, X)IZESLME & Thmi, 5

e, WTTRTAL [FEL [ gi(t, X)e

g(t, x)dxftt €[a,b] L
t7Ex e[, BRI FH.



b

bl e[ - . X sinln E)dx(a b > 0)
- o ompy SRV R, 2L B B A5

L XP—x® b )
it ———=] Xdy ﬁn%é{zﬂ R ALY, B R B E R B

st =[x’ sin(in Lydydx(a,b>0) = [C([ %" sin(in 1y ax)dy
0Ja X a 0 X

b 1
= dy = arctan(b +1) —arctan(a+1
| o (b+1) (a+1)

x’ sin(In )f{(x y): a<y<b 0< x<1} Fi%E%e

/EE.Ilm(XyH(Oy)xysm(ln ) 0 .|xy3|n(ln;)|£xy,0<a£yogb

4 X
j X" sin(In )dx j " e Ysin(t)yd(e ) = j0+°oe—t<y+1>sin(t)dt:

In= _tx e

1
(y+1)°+1




4/ 4 BB LA o

Note X[ T &S5 MR 5, 752 5 o i ok 4 Dl 2 LA b e 3
Def. Vi e Q c R, j” f(t, x)dx el Ve > 0,IM(e), st.

[T f o[ ftxdx [<& VA>M,VEeQ

WA E S B (4 0)dx KT te Qi

—EMEARILAE, — H a8 2,
vt e, 36 AMst{[" £ x)de- 7 f (b 0dx ‘<g, VA > M




4, 4 K8 LA o

Thm.(Weirstrass#|71li%) Vt e Q c R, _Eoo f(t, x)dx B8k,

71 a, +oo) L) AT AR R Eg (), st
[f(t,x)|<g(x), V(t x)eQx[a,+x),

Ul I:O f (t,x)dx 7t € Q E—FsA.

7] : G ATk BRAS — S0liesi ?
Thm.(Cauchyi & Ji7 #1)

J Tt x)dx K Tte QS o Ve >0,IM(e),st.

J‘A' f(t,x)dx‘ <g, VA A'>M, VteQ.
A



4 5 Bt S SUAe 4

7] : ARk BRAS — Sufles ?
Remark.(Cauchy iS4 i #1130 15)

[ £t x)dx % TFte QF—Flist & 3s, >0,9M,st

J‘:lf(t01x)dx‘>go1 ElA,A'>M,E|tO e Q).



il (W) BEc >0, [ " e dx 1Ey e [c, +o0) L A5 — B sh?

(2) jf e Vdx 7Ey e (0, +00) I J&: A —F i 2
@ c>0 [ “ede=——e " =Zuesn, B
0 C x=0 C

eV <e™, V(X,¥)e[0,+m)x[c,+x0).
i IOM e ¥dx 7Ey e[c, +oo) L —F &l (Weirstrass).

(2) g, =e*—e2,YM>0,3A=M+1LA'=2A,y, :%,s.t.
‘ .:’ e—xyo dX‘ — _yie—xyO |j;A — i(e—Ayo _e—A’YO): Ago > ‘90’
: 0 0

o+

# [ edx fEy e[0, +00) AR —lic i (Cauchy) o

JO




4/ & BB LA

Thmd. f (t, x) € C ([er, B]x[a,+0)), I (t) = jw f(t, x)dx 35
Tt ela, B2k, I (t) € Cla, B].

ThmL(% 7). £ (t, X) € C ([a, A1x[a, +0)), 1 (t) & Cler, AN (1) = [ F (t, X)X
KTtela, SIS N



o SIN tX

%1, Uk Eﬁj ——dx £t €[0,400) AL,

[+ SiN X

——dx, t>0

1 (t) = j mdx—<I0 X A ¢
0, t=0

\

+PJ‘+ SIN tx

—dxft e [0, +oo) = —FUi 8, I (t)

eC[O,+oo),%}§.|:|

Remark. 1EBH & 23 9 A — 208 77 72 -
€ X . Cauchy#HEN]. &= AEEE.



Thm2. %) f (t,x), f(t,x) € C([e, B]x[a, +0));
2Vt e[a, ], 1 (t) = j°° f(t, X)dx USLBL;
@], ft, x)dx KTt e[a, Bl —Fulsh;
i) eC'le, p1, H

1'(t) = % j°° f(t, X)dx = j°° f (t, X)dx.

TERL [ R ) ox— Bt AR (t x) o Bolisl



+oo grctan bx — arctan ax

5] (2020F£55) : | = jo dx (b>a>0).
X
ISR e a,b], 410 = [ T T R i
1 1

< Vtela,b

‘1+t2x2 1+a°x’ <[a,b]

, » 400 , . +00 1 _72'
..|(t)_jO ft(t,x)olx_jO — e =7

a d

= 1(a)=0,1(b)= 1(@)+ [ 1"t = | I'(t)et =%In(b/a)



XE
e A ool ST 0\ = =
i 21@) =[] I HEBU ST RS

a+1)x 1 . —
1'(a) = je< >dx_1+ . 1(a)=In(l+a)+C, 1(0)=0=C =0,

s 1(@)=In(1+a)



N 400 av2 N
). ﬁ%ﬁﬂ%j'o e coshxdx,a >0 BB 2E TR 5 R T,

. bR S %, % 3 (b) = J’O+°° A2 BINMIIBANIFH, (H &M i& | ODE

-+ [xe™ sinbx| < xe™",Va >0, j:o xe  dxtige - 1'(b)=—|  xe™ sinbxdx

Y i T _ax? i 1 peo _ax? - 2 _i o . —ax?
..I(b)_—jO Xe smbxdx_—ajO e sin bxdx _ZaIO sinbxd (e )

400

=N (sin bxe >
2a

+00 —ax2 b +00 —ax2 __E
_bjo cosbxe ™ dx) :_Z_ajo coshxe > dx = 261|(b)

0

R (b) = —2% 1(b) 4i&#IME](0)= %\/ﬁ, Rt (b) = %\/meb%a



1 arctan x
Ex. | = jo

i 41 (t) = Iarctan(tx>§

Xy 1— x

(1) Abel y X=sing Jﬂ/z do
(1+t2x2)«/1 X2 0 1+t°sin“@
_Iﬂ/Z csc’ 6do _jzr/Z —d cotd

dx. (AR ) 5l N4 &t
dx, JU/1(0) =0, 3Kk 1 (2).

0 CSC2 (9_|_t2 1_|_t2 +C0t2 o) AEQE!\ZIQE\S '?ll ]\%/;E%, /f’til_é@:léj\
. oy (H AN
arctan e i — < jjl:[ /$
\/ V1+t7 |, 2\/1+t
T
(1) = jo o :—In(t+ 1+t%)| = E|n(1+ \/E)_D



roo arctan ax arctan bx
0

X2

o gretan ax arctan bx

.1 (a,b) = ctan axarctanb dx
0 X2

X arctan bx

Bl T+ EH A9 dx.a>0b>0

w0 arctan bx
—dx = dx

I;(a,b)zjo (1+a°%?)x ° (1+a%%* )X
! _ [ 1 . 1 = b L a’
N v oy S e Uo o) b ey

1 +00 1
T p2_a? bjo (1+b2x2)

3002, d(ax)j T



. THER 7 J:oo S ;arctan s dx,a>0,b>0
X

1! (a,b) = ZIn(a+b)+C(a) 0=1!(a,0) =%In(a)+C(a) = C(a) = —%In(a)

~ll@hy=2 (In(a+b) In(a)) .'.O:I(O,b):%(bln(b)—b)+C(b)
- 1(a,b) :—((a+b)In(a+b)—(a+b)—a|n(a)+a)+C(b)
~0=1(0,b)== (blnb b)+C(b) - C(b):%(b_bmb)
~l@b)=2 ((a+b)|n(a+b) (a+b)—aln(a)+a)+ 2(b—b|nb)

- 1(a,b) = E((a+b) In(a+b)—aln(a)-binb)



Thm3. f (x, y) € C ([a, +0) x[ez, B]), 1 (Y) = j“’ f(x,y)dx
KTy ela, B1—20esl, W (y) e, Bl1EATA, H

71y =[ (71 ox )y Jae

P Foxypaxay =7 ([ 0y o

ticdy [Tdy[ " f(xy)ax=[Tax[”f(xydy.




Thmd4. f (%, y) € C([a, +o0) x[a, +o0]), HLiifi &£
OVE>a, Ew f(x,y)dx 7£ vy e[a, Bl —5sk;
vb>a, | 7 (x, y)dy 7F x e[a, b] L —Elk 8L

(2)j dyj (X, y)|dx %j dxj £ (x, y)|dy H1 2
1 — AN
M (y) = j f (X, y)dx ZE[er, +o0] AT AR, H.

_EOO dYJ:O F (X, y)dx = I:O dxj:O f (X, y)dy.




+oo garctan bx — arctan ax

Bl = |, : dx (b>a>0)
..y (tearctanbx—arctanax , . b 1 ~ arctan bx —arctan ax
, +0 gretan bx — arctan ax 1
O _.[O 2 dx = I Ja 1Ty dtdx
Ewl o ~dxhft e|a,b|—Ffi St (Weierstrass)
_|_

1

gL b 1 I
_jo ja1+t2x2 i _ja tjo 1+t%x° o af? t——n( 2)




g e—ax - e—bx

HEELI = j

coscxdx (b>a>0).
0 X




TSRS FHIFH

, AN L%‘Km?@?iﬁéﬁtﬁ‘] BRI

¥

Ry

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%%;ﬁﬁﬁﬂ\*ﬁ
PR T A s

R IR T B5EZ R AR 47

SRR ERY, BEHERERN NG SRS
oM A PR BRI 3% A T AT 5 +— B SR S X

BEEN: A A S

2% A



#l.a, B> 0, TH 5 Laplacef 53

B=], T3 |,

0[

], o XS'”ﬁ > dx % FB > b > 0—Ful s (Dirichlet).

@ %
H1(B) == (B). (FEAERI S TR RREA RVFH?)
+oosm,8xdx I+wsmx T

_dx__
2

dx.

+00 xsm,Bx
o’ +X°

— dX.

LR > O, [

+0  SINAX
0 X(a’ +X%)

AR 1S 1(B) +E =’



KF1F 1"(B) = a1 ().

Etﬁﬁ&év‘?ﬁ”ﬁﬁ”?ﬂ | =ce™ +c.e”.

A j —, lim 1 =0,

0 a —|—X QL —>+0
FIr LA c,= 0, Sced’
. : +00 COS X +oo ] T

N lim 1l = lim - 'Bzdx= —— dx=—.

B—0+ B—0+J0 o + X 0 o + X 201

Bt ¢ =—, 1(f)=——e,
20 20
I(B)=-1'(B) :—ge-aﬂ s



